



19 марта 2018 года прошла встреча помощника командира части по работе с верующими военнослужащими [иерея Евгения Фомина](#) с личным составом одного из удаленных объектов окормляемой им воинской части. В беседе приняли участие военнослужащие по призыву и офицеры. В ходе встречи, рассматривалась тема: «Страсти и борьба с ними». В своем выступлении отец Евгений рассказал собравшимся о страстях и их видах, об огромном значении нашей личной борьбы с нашими страстями, и об опыте Церкви в деле этой борьбы. В заключение мероприятия, присутствующим был показан фильм «Семь смертных грехов». После просмотра участники встречи задали священнику вопросы по теме беседы и получили нательные кресты.

